聊城市限价房开工建设

晓丽 通讯员 吴华军 张迪) 4 亩,总用地面积22.76公顷,总建筑 心,物业管理、变电室、公厕等,小区 和城市中低收入家庭。 月30日,聊城市保障性安居工程南 湖新区举行开工奠基仪式,聊城市 投资9亿元,一期工程南湖新区将 限价房项目一期工程正式开工。

记者了解到,聊城市限价房项 建。 目北起南一路,南到南环路,西起柳

本报聊城5月3日讯(记者 谢 园路, 东到府西路。项目总规划300 文化活动站、农贸市场、社区服务中 要为新就业大学生、进城务工农民 面积44.9万平方米,分两期实施,总 建设10万平方米,由聊建集团承 实施,实行"六限方针",即限地价、 实事的工程,要加快工程建设、尽快

一期工程配建幼儿园、卫生站、 象、限上市交易时间,其供应对象主

内高层、小高层、商业公建等相结 合,按照政府支持、市场运作的方式 限房价、限面积、限利润、限购买对 交付使用,同时还要加强工程质量

市委副书记、市长林峰海指出, 限价商品房是为中低收入的百姓办 管理,水平不能低。

商品房明码标价有点儿难

销控表大多公开, 但价格表明示的少

本报记者 谢晓丽 杨淑君

5月1日,《商品房销售明码标价 规定》开始实施,要求每套商品房都要 进行明码标价,商品房经营者要在规定 时间内一次性公开全部销售房源。

新规实施三天, 记者走访聊城多个 售楼处了解到,多数售楼处大都能做到 销控表公开, 但价格表依然不肯明示, 新规实施后与之前基本无差别。



销控表公开但价格不公开

3日,记者走访聊城 市区多家在售的楼盘,大 多数楼盘在醒目位置都标 注了销控表,包括房源、 房号、楼层,以及该楼房 的销售情况。但除了销控 表外, 购房者最关注的房 价则没有标注。多数售楼 人员表示,新规执行后与 表,但价格表全都挂到墙 之前没有多大差别,还有 的售楼人员不知道这条新

在东昌路一家售楼 处,记者转了一圈也没有 出来的。2日他接到了开 发现销控表和价格表。一 售楼人员说,"我们这里 卖的房子都是一房一价, 你看好了房子我再给你说 价钱。"记者想看全部在 售房子的价格表,对方以 不方便透露为由拒绝。

在振兴路一家售楼 处,记者刚进门,就看到 了一个销控表,上面密密 麻麻标注着不同的颜色,

"红色表示售出。"售楼 人员介绍,销控表一直都 有,但价格表现在还无法 让看,大多数房价都是遵 在醒目位置标注。"一般

是购房者要哪套,我们就 说哪套的价格。" 在 振兴路上的另外两家售楼 处, 也都有房源销控表。 振兴西路的一家售楼处的 销售人员李女士表示,房 子没有均价,都是一房一 价,购房者可以看价格 上实在有点麻烦。该售楼 处的经理王先生告诉记 者,销控表一直都存在, 并不是为了应付检查而挂 发商的通知, 要求将价格 表也公布出来。"我们现 在正在做价格表,要标 注、喷绘,预计5月5日 左右, 在售楼处的醒目位 置,价格表就完全公开出

记者走访的近十家在 售楼盘,多数都公示了销 控表,但均没有在醒目的 位置标注价格表。多数售 楼人员都持有一份价格 表,但有的让看,有的不 照价格表。



3日,聊城市某房屋销售中心,销售人员介绍房源销控表。本报记者 邹俊美 摄

二手房>> **价格公开但很少按其执行**

诉记者,登记在售的二手房一直都是 定的,但仅是参考价格,实际成交时并 一房一价,明码标价,但没有进行专门 的公示。她向记者出示的一份二手房 出售房源表上,每套房源的后面都标 注了房源所处的大致位置、面积、楼 介绍,新房的价格坚挺,而二手房的价

振兴路一家房产中介的李经理告 层、总价等信息。"这些价格都是房东 不按照这个价格",她介绍,实际成交 价要低,优惠幅度在几千到一万不等。

卫育路一家房产中介的工作人员

格活动还是有空间的,房东一般定的 都是高价,所以明码标价标的也是高 价,一般成交价都比标价低,不过房东 胡乱报价的现象可能会减少。"新规主 要影响新房,对二手房的影响还是很

部门>> 不规定上限,监管有难度

聊城一不愿透露姓名的开发商表 示,原来新建商品房的价格对于同行 都是保密的,但新规实施后,价格也变 为透明,同行之间的竞争无疑会加大, 这对开发商的影响还是比较大的。而 对于其他情况,他不愿多说。

日起,重点开展商品房明码标价情况 专项检查,严肃查处不按规定明码标 价及商品房销售过程中的欺诈行为。

聊城市物价局的一位工作人员介 绍,现在还没有接到具体的实施细则,

省物价局下发通知,要求5月1 比如价格上限等。"规定要求开发商标 注价格后可以降价或打折促销,涨价 需申请,但开发商可能定的价格就较 高",他介绍,现在检查,也只能检查商 品经营场所有无公示价格表,而对价 格的监管则有难度。

科研背景:骨病患者因得 不到及时有效的治疗,极易导

不适。 5、费用少,疗穩短,不论病史长

5 个月好了

3.15 电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

- 一般 5 一 7 夭明显见效, 3 一 5 个疗

程可康复停药。 拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、中 国保护增责者基金会提供的协称识! 國保护灣簽者基金会提供例內称识! 特別提示: 拜尔!新學像活丸是目前世界卫 生组织唯一指定治疗骨坏死愈后不反弹的 绿色首选药。现由政府财政补帖"敷助亚 洲地区學病患者康复工程"全面启动!活动期间药费补略 50%,且一次性购3疗程 贈1疗程,购5疗程赠2疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购5疗程。15 天无效原款退回。10年内偶有复发凭金卡拿

受免费治疗。(活动截止5月15日) 病例一:陈女士 20岁 江苏某大学教授 因服用像家药 4年,导致左髋关节疼痛,致使行走不便、下跨困难、破行。1 痛,致使行走不便、下降困难、破行。1 年后右髂出现相同症状。来我院后,骨盆 正位 X 光片显示:髋关节间隙狭窄,股骨 头塌陷,负重区窦性病变。诊断为双侧股 骨头坏死,左侧 II 期,右侧 II 期。 服用 【拜尔?新骨骸活丸】一疗程后,疼痛域 轻,下肢功能好转。 续服三疗程后, X 光 片显示:股骨 头形态好,骨密度均匀, 关 节间隙正常。 2年后回说无复发。

病例二:张先生 57岁 广东 某市政府公务员 思股骨头坏死 5年,平时应酬 复。停药后正常上班,感觉良好,至今未复发。

门诊地址:北京市昌平区西关路31号 咨询热线: 010 — 51665015共五线) 专家手机: 18611102540

官方网站:www.xgir99.com 亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医药研究总院